

# “开心六一，快乐做主”

## 中信银行镇江分行全辖开展庆六一活动

京江晚报讯 六一儿童节，是孩子的节日，也是父母向孩子传递爱的日子，更是中信银行镇江分行和客户家庭联谊的关键时间。在这个特殊的日子里，该行全辖各支行因地制宜、因时而变，根据客户需求，开展了各具特色、形式多样的六一联谊活动。通过系列活动，传递中信银行对客户关注和关心。

5月30日，中信银行镇江分行营业部携手镇江小米美院开展“快乐童年，用卡享好礼活动”。活动现场，该行理财师向到场的家长介绍了中信银行零售特色产品薪金宝天天利、新客理财及MGM活动，重点解读了中信银行与小米美院的办卡送权益的合作方案——新办中信借记卡现场缴费可再获得由中信保诚赞助提供的趣味“财富传棋”礼盒一份，到场的孩子对此种趣味棋表现出了极大的喜爱。

5月31日上午，该行长江

路支行迎来了特殊的小客人，六组家庭各自带着可爱的小朋友来到支行网点。理财经理开场主持，介绍儿童节的历史并分享了有关儿童节的小故事，活跃现场气氛。中信保诚讲师阐述了我国目前经济运行的环境、未来国家金融政策，结合利率下行趋势的大背景，分析了近年来定期存款、银行理财等金融产品的收益浮动状况。随后，糕点师展示了精炼奶油制作过程，精湛的技艺让小伙伴们叹为观止，纷纷表示想要动手试试。小朋友们在糕点师的协助下动手制作木糖杯，奥利奥碎屑伴着奶油，糖果装饰伴着蓝莓，完美的作品一一展现。

5月31日下午，该行句容支行联合云朵童声音乐机构，开展“童声童乐”为主题的儿童节活动。理财经理首先简要介绍国际儿童节的由来，激发小朋友们的兴趣，并引入儿童教育基金的话题，简要给大家介绍基石恒利的优势及储备教育

基金的必要性，家长们表现出浓厚的兴趣。最后通过有奖问答环节，将整个活动推向高潮。

丹阳支行、扬中支行和新区支行分别举办了“我是小小银行家”主题沙龙活动。

该行相关负责人表示，该行利用周末的时间邀请贵宾客户家庭来到网点欢度六一，理财经理们带领这些好奇的小朋友体验了存取款一体机、智慧柜台、现金柜面的银行业务，指导小朋友们识别假钞，并开展了形式多样的有奖问答，为小朋友们送上精美的儿童节礼物。同时，理财经理也向家长们介绍了近期理财、保险等产品，以及如何教育金规划，分享了在利率下行趋势下如何打理资产，到访客户踊跃咨询，现场气氛热烈。此后，中信银行镇江分行将守正出奇，进一步紧握渠道优势，赋能前行，进一步迸发产能激情。

(戴顺杰 宋娜)

### 建行镇江北固湾支行举办“小小银行家”六一儿童节特色主题活动

京江晚报讯 6月1日，建行镇江北固湾支行与京口区东吴幼儿园联合举办了“小小银行家”六一儿童节特色主题活动。

活动现场，工作人员以通俗易懂的语言向小朋友们介绍了不同面值的人民币，不同面值人民币在日常生活中可以购买哪些物品。同时，还介绍了假币的危害，如何识别假币，以及遇到假币该怎么办等生活中可能会遇到的金融常识。金融小课堂不仅让小朋友们初步懂得要爱护人民币，不能在人民币上面乱涂乱画，还让小朋友们了解了一些金融小常识。讲解过程中，工作人员还穿插了金融知识有奖问答，激发了小朋友们的浓厚兴趣，点燃了他们的参与热情。

活动中，小朋友们各自设计了“小小银行家”儿童银行卡封面。他们运用自己灵巧的双手，制作出了一件件精彩纷呈的作品。随后，老师们评选出“小小银行家”，并颁发奖状，建行工作人员还为孩子们准备了精美的儿童节礼物。小朋友们表示，要做金融知识普及的小小宣传员，将自己学到的金融知识传递给更多人。(蒋建国 殷云 王小月)

### 中信银行镇江分行开展亲子游活动

京江晚报讯 为充分体现中信银行镇江分行工会对职工家庭的关怀，日前该行工会开展了亲子游活动，共37个职工家庭参与此次活动。

活动当天，该行职工们带着孩子，怀着激动的心情早早来到中信银行镇江分行的办公大楼，在工作人员的带领下乘坐大巴车有序出发。一路上欢

歌笑语，满载着孩子们的笑声和希望。

活动中，孩子们在家长的陪同下参观了恐龙博物馆，观看了动物表演，体验了过山车、漂流的惊险刺激和旋转木马、魔术表演的轻松惬意，在欢笑中结束了一天的快乐时光。

该行相关负责人表示，本次亲子游活动不仅增进了职工

与孩子之间的感情，也让孩子们在游玩的同时，拓展了视野，增长了见识，更彰显了职工关爱，提升了中信银行员工的归属感和凝聚力。下一步，中信银行镇江分行工会将进一步发挥桥梁和纽带作用，拉近银行和员工之间的距离，为镇江分行高质量可持续发展贡献力量。(戴顺杰 宋娜)

## 经营急需资金？我选浦发银行房抵快贷

很多企业主在经营过程中时常会遇到这样喜忧参半的局面：最近生意好，签了好多单子，需要备货/买原材料/垫资，但是货款没那么快回笼，之前的单子还没到结账的时候。怎么办呢？难道要错失赚钱机会吗？

别担心了！来浦发银行，选择房抵快贷助您成功无压力！

### 这款贷款产品的特征明显：

1. 受理快：贷款资料准备相对简单，只需要提供9份材料即可申请贷款，300万以下贷款申请更有绿色通道，准备材料更加便捷。

2. 审核快：在手续齐全的情况下下一周就可以放款。

3. 准入易：只要提供可以抵押的房屋（在浦发银行有按揭贷款也可以），正常经营即可申请贷款。

4. 额度高、期限长：最高贷款额度1000万元，最高贷款期限可达20年。

5. 还款方式无压力：贷款无需一次性还款，可选择按月等额本息、等额本金等还款方式，减轻还款压力，轻松实现经营周转。

对于需要准入的贷款资料，浦发银行从方便客户角度出发，列出了清单制需求，客户一目了然，减少资料准备环节，加快放款进度，主要所需的材料清单如下：

身份证明材料	
1. 借款人及其配偶(如有)身份证	2. 借款人及其配偶(如有)户口簿
3. 婚姻证明材料	4. 营业执照(合伙协议、挂靠协议等)
偿还能力审核材料	
1. 抵押房产证明	2. 最近一年银行流水
3. 贷款存续期间将会产生现金流入的订单和业务合同	4. 其他资产权属证明
用途证明材料	
1. 交易合同/订单	

浦发银行房抵快贷这种快贷、慢慢还的贷款产品，能够有效支持解决企业主在日常经营中所遇到的周转困难，帮助经营资金有效周转，实现成功无压力！

浦发银行网址：  
www.spdb.com.cn  
咨询电话：95528  
镇江分行营业部  
13862445800、  
18851280105、18851287000

丹阳支行营业部  
13506100909、15862934713  
扬中支行营业部  
15052989685、18005288922  
句容支行营业部  
13905299186、13337760600

钱

周刊·综合

编辑 王小月 版式 冷国方 校对 陈乐